

世界杯金球奖得主 却成为全民公敌

回克罗地亚或要蹲5年大牢

北京时间7月16日凌晨，俄罗斯世界杯在莫斯科卢日尼基球场落下帷幕，最终法国第二次捧起了大力神杯，而屈居亚军克罗地亚也是未能成为世界杯的新科冠军球队。不过，在赛后的颁奖仪式上，球队中场核心球员莫德里奇力压阿扎尔、格列兹曼和姆巴佩等球星荣耀本届世界杯的金球奖。

莫德里奇拿到世界杯金球奖，也是实至名归，带领具有平民色彩的克罗地亚一路杀进了世界杯决赛，创造了国家队的新纪录。作为克罗地亚的中场核心和精神领袖，莫德里奇除了拥有出色的技术和超强的全局观意识外，还有超乎常人的体能，7场世界杯比赛一共跑了71公里，这是本届世界杯所有球员里跑最远的距离。

不过，曾经5次当选克罗地亚足球先

生且带领国家队创历史地打进世界杯决赛的莫德里奇，却成为了国内的全民公敌。缘由是去年6月份莫德里奇在一场庭审中被公诉方要求重复他在2016年所做的证词，而证词指证克罗地亚足坛最有权势人物兹德拉沃科·马米奇贪污公款、逃税与操纵球员交易并获利等数项罪名。

莫德里奇由于在出庭时涉嫌做“伪证”，所以也被克罗地亚国内人民所质疑，就在本届世界杯期间，就有球迷在克罗地亚球衣上印着“我不记得了”的字句，以此来讽刺莫德里奇。而在克罗地亚的法律中，法官可以判罚作伪证的人坐5年监禁，所以即便莫德里奇在俄罗斯世界杯上拿到了金球奖，也带领了克罗地亚打进了决赛，但回到国内一样可能会面临着牢狱之灾。 □ 搜体



现场购书优惠多

100余场精彩活动亮相2018中国黄山书会

星报讯(记者 吴笑文) 7月27日至30日，来自全国的30多位文化名人将集中出现在合肥滨湖会展中心，参加由安徽省委宣传部、合肥市人民政府、安徽省新闻出版广电局、安徽省文化厅、安徽省教育厅、安徽省文联、安徽出版集团、安徽新华发行集团主办的2018中国黄山书会。昨日记者获悉，除了将有众多名家汇聚外，皖籍作家多携带新书亮相，市民现场购书可享受多重优惠，100余场精彩活动将亮相2018中国黄山书会。

2018中国黄山书会会场设在合肥滨湖会展中心6号馆，市民读者乘坐地铁一号线到“滨湖会展中心站”下车，即可到达活动现场。主会场在7月27日至30日均开放至下午5:30，市民凭新华书店会员卡可享受全场购书75折优惠。同时，主会场还增设特惠书展区，优质图书低折扣向市民让利。

余秀华、六小龄童、陆天明将与读者进行阅读分享；吴晓波将携新作《激荡十年，水大鱼大》、杨红樱将携新作《笑猫日记朗读本》等开展签售；梁晓声、方方、月关等多位知名作家将通过读书分享会、读者见面会等形式与读者面对面交流。安徽省作协主席许辉、安徽省作协副主席赵焰、儿童文学作家“诺米姐姐”许诺晨等皖籍作家携新书亮相；法医秦明将与大家交流他的经典之作《尸语者》。除了在滨湖会展中心主会场，著名作家方方、六小龄童、夏昆、石若轩、儿童文学作家杨红樱、央视主持人朱迅还将前往安徽多地新华书店举办读者见面会。

还原经典IP《古剑奇谭之流月昭明》定档

《古剑奇谭》系列IP，自面世至今已八年时光，实现了从单机游戏到网游再到电视剧、电影四个阶段的大跨越，成为目前国内唯一体系完备的王者IP。作为中国首部游戏改编奇幻动作电影《古剑奇谭之流月昭明》昨日发布“古剑归来”预告及“破云而出”海报，以唯一的奇幻视效大片之势攻入国庆档。本片由雷尼·哈林执导，李锦文监

制，王力宏、宋茜领衔主演。影片讲述了一个发生在仙侠江湖下的热血故事：长安少侠乐无异(王力宏饰)、百草谷天罡战士闻人羽(宋茜饰)、富家公子夏夷则(高以翔饰)与神秘少女阿阮(吴千语饰)等人历经艰险寻找昭明神剑，并与流月城心魔展开生死对决，一场拯救苍生的正义之战就此开启。据悉，影片正式定档10月1日全国上映。 □ 新宇

神奇!

两人同号同站两张票同中二等奖

笔者近日遇到一件奇事!两位彩民不同日期在同一家站点分别购买的2张不同内容的机选票，出现了有1注号码完全相同还中得了二等奖的奇事。是不是很绕口，听笔者娓娓道来。

近日，超级大乐透18035期开奖，开奖结果:05、07、10、12、24+07、11，芜湖市位于轮渡路门面的04241体彩投注站中出2注二等奖，单注奖金129707元。

次日来了两位彩民分别兑奖，两个人都中得了该期的基本投注二等奖。兑奖时工作人员小徐发现，2张票都是同一

网点出售，2个中奖的号码一模一样。小徐好奇地询问二人是否认识，结果并不相识。一张票是前一天下午购买，是机选的5注基本投注；另一张是第二天晚上购买，是机选4注基本投注。2张票中奖的那注号码都是“05、07、10、12、24+07、08”，连错都错的一样。两位彩民互相致意，兑奖后还互加了微信，真是缘妙不可言!二人都中得129707元，都没有追加投注，如追加将多中77824元。笔者最后想说一句，世界上巧合那么多，如果最后二人都追加了，那么这个巧合或许就更加甜蜜了吧。 □ 胡志雄

世界杯竞彩 中奖变得更容易

2018年，举世关注俄罗斯世界杯。池州小城也不例外，真球迷、伪球迷都在为世界杯而疯狂。近日，体彩任选9场胜负第18075期开奖，全国开出943注，全省开出20注，其中1注被池州市26039网点一彩民汪先生揽获，获奖金16206元。

据汪先生说，他买体彩多年，他的最爱是任9场玩法，不过汪先生是位理性投注者，每天仅限几十元，用他话说，中奖了更好，不中奖也不影响生活，所以他一直乐此不疲，快乐地享受着购彩过程。

这不，世界杯开赛，面对竞彩火爆场面的持续上演，销售、中奖形势空前绝后，在这大环境的影响下，汪先生想不理性都不成，就在“任9场胜负”第18075期，他加大了投注额，投注了一张128元的复式票，还买了50元钱的世界杯竞彩单关赛事，这是他有史以来投注最多的一次，果不其然，当期开奖，汪先生中出头奖1注，获奖金16206元。更可喜的是，竞彩单关也中奖了，有100多元的奖金。

最后，汪先生饶有兴致地说：“世界杯开赛，中奖变得更容易。” □ 朱宝珍

宿州彩民 喜中排列三万元

体彩排列三虽是小盘玩法，但很多彩民通过倍投的方式，玩出了大盘游戏的乐趣，宿州彩民张先生(化姓)就是其中之一。7月3日，排列三第18177期开出号码“02、02、02”，张先生喜中10注直选奖金，揽获奖金10400元。

作为生活中不可或缺的小伙伴，排列三经常为张先生带来中奖惊喜。“买彩票很多年了，大乐透、排列三、排列五都试过，最终还是天天开奖、中奖率高的排列3最让我中意”，张先生说道。

谈及购彩经过，张先生表示：“中奖那天，我像往常一样到体彩网点购买排列三，观察走势图后，我挑选了四组号码，并投注了5倍。票刚打好，我灵机一动，又让销售员帮我打了一张一样的。第二天，我到了网点，对照自己的彩票，才发现我投注的第三组与中奖号码一致，竟然中奖了!现在想来，当时的我真是太睿智了，不然少挣5200元呢!虽然中奖超万元，但不用交税的感觉真好!”

排列三作为经典排列玩法的一种，新老彩民靠着“娱乐心态，公益初心”的理性思路，用着适合自己的投注方法，感受排列三玩法带来的多样魅力。 □ 吴倩倩

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

安徽省体彩中心 “进球送红包”活动兑奖公告

全省彩民朋友：
2018年世界杯期间，我中心通过“安徽竞彩”微信公众号开展了“进球送红包”活动。自6月14日至7月15日，活动针对36场赛事送出奖金97万元。目前活动已圆满结束，请广大参与活动的彩民朋友尽快前往安徽省内竞彩网点兑换等值竞彩彩票。

本次活动兑换截止日期为7月22日23点。逾期失效。

特此公告

安徽省体育彩票管理中心
2018年7月16日